

Tjedna inspiracija Vol. 1

Već dugo želim započeti jedan projekt pisanja posta svaki tjedan na određeni dan, sa određenom temom.

Napokon sam si složila koncept, i tako će sada svake srijede biti post "Tjedna inspiracija" gdje ću inspirirati Vas i sebe na neke nove pothvate, recepte, mjesta, knjige, blogove itd.

Također, možete sudjelovati i vi šaljući mi ili u inbox na [Facebook stranicu](#) ili na mail tkoprek AT gmail.com stvari koje su vas ovaj tjedan inspirirale, a da imaju veze sa Foodie svijetom :) Može to biti slika, pjesma, link, recept, blog ili bilo što što vas je inspiriralo da odete u kuhinju i svojim rukama stvorite nešto :)





Pošto je vani vruće, prvo bi pošla sa ovom divotom od koktelića :) Radi se o Limunadi sa votkom i malinama :) Svidjela mi se jer nisu potrebni nikakvi "fensi" sastojci već samo dobra stara votka i maline :D Recept možete pronaći na blogu simpatičnog naziva "[We are not Martha](#)" kao i cijeli opis :) Uživajte!

Jamie je uvijek inspiracija, a u zadnje vrijeme na svojem kanalu na youtubeu [FoodTube](#) ima odlične i kako ja najviše volim, brze stvari. Tako sam ovu nedjelju za ručak slagala Pilete fajite po ovom receptu, samo sam izbacila Guacamole jer nisam mogla naći avokado :(Ali, bit će sigurno još prilika pošto mi je ovaj recept genijalan! :)



MEZZE
MAGAZIN O GASTRONOMSKOJ KULTURI | JUL/AVGUST 2013.

More u tanjiru
+ instrukcije
za čišćenje lignji

Solun
za jedan dan

Jela na brzaka!
jela za vruće leto koja se spremaju za manje od 30'

Moje drage kolegice koje izadaju ovaj online časopis za svaki broj prirede spektakl, a tako je bilo i za ovaj ljetni dvobroj :) Mnoštvo isprobanih recepata, genijalne slike i super priče i savjeti! Posebno me veseli recept za Garam Masalu (indijski skup začina) i naravno AVOKADO! Kao i Jamie, curke

Just Cake The Cupcake

Life is uncertain, eat dessert first!

<http://www.justcakegirl.com>

imaju svoju verziju fajita sa piletinom ali i sladoled sa avokadom :) Uh, bravo curke i možete na zasluženi odmor! Mezze možete pro?itati na njihovoj [službenoj stranici](#) ili na [Facebook stranici](#).



Ovaj blog o?arava sa samim nazivom, ali još više sa sadržajem i fotografijama. Cinnamon and Thyme je slovenski blog (postoji i engleska verzija) koji koristi kvalitetne sastojke i spaja ih u odl?ne obroke, i deserte. [Preporuka kao blog tjedna :\)](#)

Ovo sam nedavno otkrila na youtu. Zanimljivo az sve koji se bave fondanom. Zna?i ostatke starog fondana koji više ne?ete upotrijebiti na tortama pretvoriti u kalup za figurice od fondana. Ovo možda nema dugi rok trajanja ali svakako ?e poslužiti ako imate neobbi?nu tortu i baš vam treba fondan "torbica", "zvijezda" ili nešto sli?no :) Hvala Verusci na tome :)



Fotografija koja je me je opila samim pogledom na nju. Genijalnost na djeli, kažem vam. Borovnice, naranča i kokos. Toliko me inspiriralo da sam si danas naručila kilu borovnica da to isprobam :) Rachel sa bloga ["Two loves studio"](http://TwoLovesStudio.com) blog koji povezuje hranu i fotografiju osim ovog ima

i mnogo ostalih predivnih recepata :)

Za kraj jedna super vesela pjesmica, Capital Cities i njihova stvarar Safe an Soud sa uber simpatičnim spotom :) :)

Ugodan ostatak tjedna :)

Justcakegirl